

康乐文化设施工程创造职位

* * * * *

立法会财务委员会工务小组今日（一月七日）原则上支持把旺角大球场改善工程、在元朗兴建公共图书馆及体育馆，以及在屯门兴建游泳场馆等三项康乐文化设施工程计划提升为甲级。这些工程合共耗资约 20 亿元，不但有助完善地区康乐文化设施，更可创造超过 1,000 个职位，包括逾 900 个工人职位和逾 100 个专业／技术人员职位。

这三项工程的拨款申请稍后会提交立法会财务委员会审批。若申请获得批准，有关的工程将于今年内展开，期望于二〇一一年至二〇一二年完成。

民政事务局发言人表示，使用超过 48 年的旺角大球场一直是举办本地高水平足球赛事及其他活动的主要场地，但大部分设施已不符合现今的服务要求。改善工程完成后，相信将有助吸引更多观众入场观赏足球赛事，提升市民对足球运动的兴趣和参与，并满足本地运动员的培训需要。当局会因应工务小组的意见，考虑进一步提升球场设施。

拟在元朗区兴建的公共图书馆及体育馆设施，将为该区提供全面的有关服务和设施，在善用资源的情况下，提供切合居民需要的文康服务。

屯门区目前唯一的公众暖水游泳池设于屯门游泳池，属于室外游泳设施。拟在屯门兴建的公众游泳场馆将包括室内暖水游泳设施，让居民可于全天候的情况下，享受游泳的乐趣，这将有助推动体育普及化。

民政事务局发言人同时表示，预计上述工程计划连同香港体育学院重新发展计划（18 亿元工程），总共可开创超过 2,000 个职位。

完

2009年1月7日（星期三）

香港时间 19 时 14 分